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10.40
Ocwpodpe Ty cuvéptnon h pe h(x)=F(x)+f(x)+x
H cvvapton h

etvat cuveync oto doTnu [0 ,1] , ©OC TPAEELS CLVEYDV GLVOPTICGEMV

f(0)<0
f(0)>-1
h(0)=f*(0)+f(0)=f(0)[f(0)+1] < O
Av y=f(1) tote
£2(1)+f (1)+1=y? +y+1>0 81611 A=-3<0
h(1)=f2(1)+f(1)+1 > 0

Av h(0)=0 tote yio £=0¢€[0,1) &ovpe h(&)=0

Av h(0)#0 tote npogavidg h(0)h(1) <0 , ondte and to Bedpnua Bolzano vrapyet
tovMéyotov éva X, €(0,1) (apa X, €[0,1)) térow dote h(E)=0

Emopévag og k40e mepintwon vdpyet £va TOLAdyIoTOV & € [0, 1) TETO0 OOTE

h(g)=0=[F (&) £(&)+£=0




